

12位佳麗以露腰短裙裝示人。



許廷鏗、鄭俊弘和胡鴻鈞與一班候選港姐拍MV。



沒因走光事件感不快

麥明詩怨身材遭忽略

香港文匯報訊(記者吳文釗)鄭俊弘、許廷鏗與胡鴻鈞昨日與12位候選港姐拍攝香港小姐主題曲MV。日前泳裝環節意外走光的1號麥明詩，上載一張將佳麗身體都打格的大合照，她解釋因走光事件令大家都忽略了佳麗們的身材，看不見其他東西。

麥明詩昨日表示沒有為走光一事而不快，只覺不幸和驚訝，她說：「對自己及其他佳麗都不公平，因為(大家)將焦點放在那裡。」至於她上載一張將佳麗們身材打格的合照，麥明詩說：「就是因為這件事，令大家都忽略了佳麗們的身材，看不到其他東西。」麥明詩坦言毛髮是與生俱來，承認自己疏忽沒有處理好，經教訓後會更小心及檢查清楚，也是一次難得的好經驗。

4號龐卓欣表示有安慰過麥明詩，她稱工作人員

事前都有幫各佳麗多次檢查，也不想有這種意外發生。她說：「知道對方有不開心及無奈，希望大家不要將此事變成焦點，因為作為女仔都會尷尬。」

許廷鏗欣賞朱嘉莉

有份主唱港姐主題曲的許廷鏗笑言，他拍MV時擔心忘記舞步，影響到其他佳麗。問他與佳麗們相處後有沒有看看誰能奪冠？他說：「12號朱嘉莉瘦了好多值得嘉許，因為我都是過來人，知道減肥並不容易，我都有問她是如何減肥。」胡鴻鈞就稱看好大熱1號和4號，問他有沒有看過麥明詩走光新聞，他說：「我沒留意，但相信每個人都總會有些蝦碌。」有指麥明詩為吐不快，索性將佳麗合照的身材打格，許廷鏗就大讚對方自嘲能力強。

龐卓欣(右)有安慰早前走光的麥明詩(左)



Eason不時搞怪，逗笑台灣歌迷。

防歌迷再偷襲

Eason自創敷面膜簽名

綜合報道 金曲歌王陳奕迅(Eason)明日滿41歲，昨天新專輯簽名會唱片公司送母子壽桃提前慶生，切開大壽桃後，他把小壽桃丟給台下粉絲，連戴的墨鏡都丟給粉絲。



Eason獲贈母子壽桃提前慶生，表現興奮。

睽違兩年，Eason發行粵語專輯《準備中》，下午在台北舉行新專輯簽名會，替500名粉絲簽名。明日是Eason 41歲生日，唱片公司準備由168顆壽桃組成的大壽桃拼盤，為Eason提前慶生，象徵「一路發」，Eason笑問：「不是我的身材嗎？一直發下去」，中年發福是不错的事，還自嘲沒肌肉，只有肥肉。切大壽桃時，Eason以誇張表情搞笑，逗樂全場，還把裡頭的小壽桃丟給台下粉絲，甚至high到連墨鏡也丟出去，引起粉絲驚訝搶奪。

Eason亦許願希望台灣平安，少點災難、多點幸福，以及家人、朋友和大家健康，要互助互愛，多點快樂。被問到如何過生日？他笑稱就安安靜靜在家與妻女一起度過。

談到新專輯，Eason說，注入許多正能量，希望粉絲能聽得開心；其中新歌《夢的可能》是鼓勵大家不要忘記做夢、要有夢想。

至於日前在北京舉辦簽名會時，有女粉絲突襲親臉頰，Eason直言，有點驚訝，很少歌迷這麼直接，欣賞他的勇氣，擔心她嘴巴沾到妝。問他之後會怎麼預防？Eason幽默回應：「敷面膜來簽名好了，不如我來創造『面膜歌手』。」



泳兒(左)視髮型師男友為終身伴侶。

剖白當年不和傳聞

泳兒見祖兒曾尷尬

香港文匯報訊 入行10年的泳兒近日為電台節目擔任嘉賓，細談10年來在音樂路上的起與跌，以及公開分享與髮型師男友的感情。

憑一把天籟之聲，泳兒於2005年贏得英皇新秀亞軍後一出道即橫掃全港樂壇頒獎禮新人獎，但一炮而紅之後的2008年、2009年，有報指泳兒深得老闆楊受成痛錫而恃寵生驕，甚至有傳她與同公司一姐容祖兒不和，泳兒直言曾為此感到難過：「其實當時我也不hurt，我很擔心當事人(容祖兒)也這樣想我，(會否認為楊生特別痛錫你?)楊生真的很痛錫我，經常稱讚我的歌好聽。我覺得別人說我很『串』也不是沒原因的，我經常放空，會忽然發呆，而且我又不屬於甜美那種，說話沒尾音又直率，我後來才明白到入娛樂圈不能只顧及唱歌，作為藝人，所有細微的表現都會被別人無限放大。」

面對負面新聞報導後，泳兒坦言與同公司的祖兒碰面時會感到尷尬：「我曾主動問過Mani(霍汶希)祖兒會否認為我真的是報道指的那種人，她叫我不擔心條件，祖兒不會理會那些新聞的，於是我才放下心頭大石，也不再理會那些新聞了。」其後，是非不斷再面對創作瓶頸，令泳兒聲勢下滑，泳兒坦言那是歌手無法避免的階段，有段時間的確少了很多工作，少了收入。她慶幸後來公司開始為她接洽內地商演及酒吧騷，令其收入變得穩定。

笑指男友表裡不一

至於談到與髮型師男友Ziv的4年感情，泳兒甜蜜回應：「認識他的確對我的事業、生活和音樂創作上有很大的幫助。男友最初給我印象很『花弗』，因為他長頭髮、又留鬍鬚，正正是我最不喜歡的伴侶條件；我心目中理想對象，一直是短髮、端莊斯文的男生。後來相處多了，才了解他的內心與外表不符，他跟我一樣『無聊』，充滿童真、心境單純，我也很欣賞他對工作的認真。」

泳兒又透露二人怎樣由工作夥伴轉變為交往對象：「有一晚，他替我弄髮型弄至很夜，我們談了很多心事。因為那晚沒助手，我一個人回家，忘了向他報平安，我洗完澡後發現了一個miss call，我回電給他，是感覺到對方有意思，當晚他亦向我表白，我們就這樣開始了。」泳兒直認現在與男友感情穩定，甚至認定對方是終身伴侶，做怎樣核實事也不用隱藏。

張惠妹胞妹 為子參加《好聲音》

香港文匯報訊 《中國好聲音》第四季的第一集的盲選部分，周杰倫不費氣力率先收了三位學員，令其他三位導師面對前所未有的壓力。汪峰、那英及庾澄慶(哈林)在這個激烈的學員爭奪戰中，各自成功收納一位學員。今個星期，周董只收納了演繹《檸檬樹》的劉偉男入伍，「四朝元老」那英終於發力，成功收納了三位學員，當中包括張惠妹的胞妹張惠春，哈林和汪峰亦不甘示弱，各自收了兩位學員。

台灣天后張惠妹的胞妹張惠春(Saya)以《怎麼說我不愛你》一曲上陣，並獲得那英的轉身及加入那英組。演唱結束後，哈林首先認出她並喊出她的英文名，而那英說她印象中的Saya就是1997年張惠春與表妹組合為偶像團體出道時，她便是那個繫着兩個小辮子的可愛女生。

目前是全職媽媽的Saya，現在照顧兩個孩子。離開演藝圈多年，Saya自稱是個非常沒有自信、容易緊張的人，所以之前曾經拒絕過很多演出機會，包括姐姐張惠妹給她的安排，

談到此時，Saya激動得當場落淚：「我拒絕了很多機會，這一次來《好聲音》，原因很簡單，我希望能夠作為孩子們的榜樣。」說到孩子們知道自己當歌手時，Saya更說最近這一兩年，他們在家裡忽然找到她曾經的專輯，然後以為是阿姨的，但又覺得像媽媽，就會這樣一直追問她。有一次困在電視上看到阿妹演出時，他就問：「媽媽，為什麼我都沒有在電視上看到你？」所以Saya就鼓起勇氣，踏上《好聲音》的舞台給團欣賞。

哈林笑周董英語不濟

今集好聲音舞台首次啟用「雙盲眼」模式，學員在幕後演唱，現場觀眾無法窺見其中，就連導師轉身之後也與轉身前並無分別。其中一學員以一把搖滾風格的「男聲」上陣，演唱黑豹樂隊的名曲《別來糾纏我》，吸引到搖滾導師汪峰和那英為他轉身。白幕升起的一刻，讓導師們驚呼不已，因這把充滿搖滾風格的「男聲」，竟然是位搖滾媽媽林燕，最後這位搖滾媽媽加

入了汪峰的隊伍。此外，當晚周董與哈林爭奪一名中美混血兒參賽者成為學員，哈林調侃說：「杰倫，Can you speak English? Oh! 你不Can? 那就不要勉強！」。不過，周董也不是省油燈，回道：「我覺得中文歌才是最好的。」



張惠春鼓起勇氣踏上《好聲音》給團欣賞。

黃明志要黃小琥「當媽」

綜合報道 馬來西亞歌手黃明志昨晚在台北舉行首場售票演唱會，邀請到黃小琥擔任嘉賓。黃小琥昨日下午出席綜排，兩人合唱黃明志導演的電影《冠軍歌王》主題曲《心愛的敵人》。他也請來黃小琥獻出演技處女秀，飾演他劇中的媽媽，並大讚小琥姐很有天分。不過黃小琥談起第一次演戲的心得時，表示非常緊張，還開玩笑說：「第一次演戲就讓我當媽，真想殺死黃明志！」但事實上她是非常欣賞黃明志的才華，稱讚他是「難得一見的鬼才！」



黃明志(左)與黃小琥互飆高唱。

白健恩讚丁悅身手敏捷

香港文匯報訊 女新人丁悅最近忙於為第二張大碟進行錄音工作，經常只留在錄音室錄歌，難免有壓力。近日她就找到平時學習古泰拳的白健恩(小白)教她打泰拳減壓，暫時放下為唱片忙碌的幾招。

穿上泰式短褲，粉紅色小背心的丁悅，對泰拳似乎很有興趣，未開始已經自己起腳踢沙包跳跳紫，顯得很興奮。到小白正式埋身教她時，小白似乎比她更害羞，不敢碰她身體任何部位，反而是丁悅叫他放心捉住她的手，或觸碰她的身體，只要教到她打泰拳就可以了。兩人經過熱身後，丁悅在小白教導下，很快懂得用腳踢沙包，而且快而準，小白又教她基本泰拳招數，她很開心地與小白拳來腳往，而且邊學邊哈哈大笑。

練習完畢後，小白讚丁悅打拳得很好，不似初學者，身手敏捷。小白又指丁悅是行動進取型，學習能力高，教她的動作，她很快學到又跳跳紫，完全不像平時沒有做運動的人。



白健恩教丁悅打泰拳減壓。



周杰倫今集只收了一位學員。



林燕加入了汪峰的隊伍。